



— После института вы работали в ансамбле “Люди и куклы” при Кемеровской филармонии. Вы работали за ширмой?

— Нет, в этом театре работали на виду. В “Людах и куклах” я проработал 6 лет, а потом ушел в театр Образцова. Вот там я действительно встал за ширму.

— Вам нравилась эта работа?

— Я был бездарным кукольником! Могу смело в этом признаться. Чтобы быть кукольником, нужно обладать особым чутьем и природой. Это же не просто артисты, это фанаты своего дела, люди, которые влюблены и бесконечно преданны кукольному искусству! А я никогда не любил фанатизм в любом его проявлении. Я всегда знал, что кукольный театр — не последняя моя гавань и что когда-нибудь я выйду из-за ширмы.

— Вы и ушли из театра Образцова, но познакомились там со своей будущей женой Екатериной. Чем она сегодня занимается?

— Катя по-прежнему работает в театре Образцова, заведует музеем кукол, аналогов которому нет в мире. Сергей Образцов собирал театральные куклы со всего мира! Театр кукол — это самый древний вид искусства, который рожден задолго до появления драматического театра. Представляете, из каких времен он вытаскивал эти куклы!

— У вас дома много кукол?

— Попадают. Но все эти куклы шаржуют меня. Музейных кукол у нас нет.

— На момент знакомства Екатерина преподавала в театре, а вы были еще студентом. Ваша жена намного вас старше?

Гаркалина часто называют лидером антрепризного движения. Валерий уже привык быть самому себе хозяином и по-другому работать не умеет. Сейчас актер занят сразу в нескольких проектах. Он снимается в трех фильмах и готовит спектакль.

— На два года. Катя была педагогом театра, но не моим преподавателем. Я просто проходил в театре Образцова занятия по актерскому мастерству.

— Чем Катя вас зацепила?

— В жизни каждого мужчины наступает момент, когда он начинает задумываться о смысле жизни. А смысл жизни любого мужчины только в женщине. Когда появилась Катя, я понял, что не только обрел пару, я обрел особое предназначение. А когда у мужчины есть смысл жизни, то у него все складывается, он делает карьеру, он целенаправлен... И поверьте мне, это происходит только потому, что в его жизни появилась женщина.

— Правда, что вы скрывали свои отношения, даже соблюдали конспирацию?

— Правда. Это же были времена советской действительности, и явные отношения студента и преподавателя (пусть и не моего) могли отразиться на нас обоих. Полгода мы скрывали от всех свою любовь и, работая в одном помещении, всегда соблюдали дистанцию...

— И никто ничего не заподозрил?

— Конечно, нашлись люди, которые все заметили. Но это были близкие друзья.

— Как быстро вы поженились?

— Мы познакомились в ноябре, а в июне уже поженились. Я сделал Кате предложение в день, когда мне вручили диплом.

ТОРГОВЫЙ ДОМ
«ТРОЙКА»
МЕХА, ДОСТУПНЫЕ ВСЕМ
Новая коллекция
меховой одежды — в кредит!

Торговый Дом «ТРОЙКА» предлагает своим клиентам новую коллекцию пальто и жакетов из натурального меха по минимальным ценам. В ней отражены все современные тенденции меховой моды в сочетании с классическими моделями и разнообразной цветовой гаммой.

Ассортимент подобран таким образом, что самый придирчивый покупатель без труда выберет себе по вкусу пальто, жакет или головной убор практически из любого вида меха, причем за умеренную цену. Так, например, жакет из норки — от 50000 рублей, лиса — 25000, песец — 25000, хорь — 25000, каракуль — 15000. Имеются в продаже изделия из бобра, овчины, нутрии, енота, кролика, кусочков норки.

В магазине представлены также коллекции ведущих итальянских производителей.

ВОЗМОЖНА ОПЛАТА
в кредит

Адрес Торгового Дома «ТРОЙКА»:
ул. Каланчевская, 20, ст.м. «Проспект Мира»,
тел.: 974-23-13, 974-23-11

www.troyka.ru

На правах рекламы